

Zápisnica

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Sudince, konané dňa
17.03.2023 na Obecnom úrade v Sudinciach

Prítomní: starostka obce ,poslanci obecného zastupiteľstva – podľa priloženej
prezenčnej listiny

Program: doložený ku zápisnici

R O K O V A N I E

Bod č. 1

Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Daniela Šinková,
ktorá privítala prítomných poslancov .Konštatovala ,že je prítomných 5
poslancov, poslanecký zbor je uznášania schopný.

Bod č.2

Schválenie programu zasadnutia

Starostka obce oboznámila prítomných s programom rokovania obecného
zastupiteľstva a následne bol aj schválený.

**Poslanci OZ program zasadnutia schválili v pomere za 5/ proti 0/zdržal sa
0.**

Bod č. 3

Určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa

Za zapisovateľa zasadnutia je určená : p. Daniela Šinková ,starostka obce
Sudince, za overovateľov zápisnice poslanci Ján Markovič a Gabriela Labajová.
Starostka obce informovala prítomných ,že všetky úlohy vyplývajúce z uznesení
obecného zastupiteľstva boli splnené.

Bod č. 4

Schválenie zámeru na predaj obecných pozemkov

Na obec bola 27.02.2023 doručená žiadosť od Ing .Ľuboša Štefánika na
odkúpenie obecných pozemkov a to :

LV č – 399 p.č 439 o výmere 441 m

LV č – 399 p.č 440 o výmere 107m

LV č – 129 p.č 278 o výmere 8531m

LV č - 129 p.č 336 o výmere 1233 m

Spolu je to výmera 10 312 m a jedná sa to o bývalé matečníky.

**Poslanci OZ zámer o predaji pozemkov schválili v pomere za 5/proti 0/
zdržal sa 0.**

Bod č.5

Rôzne

- Starostka informovala ohľadom nezamestnaných že, od 1.4.2023 na obci už nebude robiť nikto. Bude sa podávať nová žiadosť na úrad práce a nezamestnaný by mali robiť len na 6 mesiacov.
- Bola podaná informácia o Rekonštrukcii kultúrneho domu ,ktorá sa už začala realizovať. Starostka oznámila poslancom že začala oslovovať občanov, chalupárov a firmy o sponzorský príspevok na dofinancovanie tohto projektu. Poslanci poverili starostku obce aby vyhlásila dobrovoľnú zbierku na sumu ktorú nám navýšila firma a tá je 7 400 .-eur a tú nám treba vyzbierať.

Bod č.6

Záver

V závere starostka obce poďakovala prítomným za ich účasť, spoluprácu , poprialala všetkým krásne Veľkonočné sviatky a ukončila zasadnutie.

Overovatelia zápisnice: Ján Markovič -----

Gabriela Labajová -----

Daniela Šinková

Zapísala : Daniela Šinková dňa 20.03.2023

Prílohy : 2 strany zápisnice ,uznesenie ,prezenčná listina, pozvánka